

Олимпийская неделя

В нашем детском саду стало традицией проводить Олимпийские дни, когда мы все дружно участвуем в эстафетах, устраиваем семейные зарядки и проводим весёлые старты. Также мы изготавливали с ребятами младших и средних групп эмблемы участников соревнований «Олимпийский Зайка»



Вот так мы закрепили последовательность выполнения аппликации, глазомер и умение дополнять рисованными деталями.



А с ребятами постарше мы вылепили весёлых спортсменов. У нас получилась целая футбольная команда и сборные по теннису и гимнастике.

